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【質問１】

4 3 2 1 4 3 2 1

生徒は熱心に学習に取り組んでいる。 23 92 39 10 14 56 24 6

授業について指導方法や指導内容の工夫がなされ
ていると思う。

22 113 17 2 14 73 11 1

学習の評価は、定期考査の成績だけでなく総合的に
行われていると思う。

32 116 7 1 21 74 4 1

中高連携や高大連携、社会人講師による授業は効
果的である。

51 95 12 1 32 60 8 1

生徒たちに基本的な生活習慣を身につけさせるため
の指導が行われている。

40 97 24 3 24 59 15 2

本校の生徒の服装やあいさつ、マナーは良い。 24 87 48 5 15 53 29 3

教員と生徒が適切にコミュニケーションをとることがで
きている。

44 101 16 1 27 62 10 1

学校は環境美化に努めている。 50 96 14 2 31 59 9 1

保護者として本校の生徒指導に納得している。 48 95 21 1 29 58 13 1

本校の教育目標や教育方針は、分かりやすく共感で
きる。

43 101 17 1 27 62 10 1

教員の学校教育活動に熱意を感じる。 40 106 15 1 25 65 9 1

学習に必要な施設・設備が整っている。 44 109 9 1 27 67 6 1

本校は、生徒に対する様々な問題点を見逃さす適切
に対応をしている。

30 99 28 3 19 62 18 2

学校の雰囲気がよく、子どもが学びやすい環境だと
思う。

57 90 14 0 35 56 9 0

配布物等を通じ、学校からの情報は適切に家庭へ提
供されている。

39 94 27 5 19 56 22 3

子どもの事で気軽に教員と相談できる。 34 94 32 1 21 58 20 1

保護者の願いや声、地域の期待に応えた教育活動
が積極的に行われている。

26 113 20 2 16 70 12 1

子どもの学校生活や心身の健康等について、連携が
図られている。

26 110 22 1 16 69 14 1

学校は、授業やその他参観する機会を、適切に設け
ている。

42 111 9 1 26 68 6 1

子どもを本校に入学をさせてよかったと思う 81 75 6 1 50 46 4 1

子どもは学校生活を楽しんでいる。 77 70 11 4 48 43 7 2

本校の生徒は熱心にクラブ活動・学校行事に取り組
んでいる。

50 83 29 3 30 50 18 2

学校は各種体験学習を通してキャリア教育の育成を
図れていると思う。

47 97 16 0 29 61 10 0

進路実現において、保護者や地域の期待に応えてい
る

34 106 18 0 22 67 11 0

子どもの進路を考えたとき、飯南高校のカリキュラム
には満足している

38 99 21 1 24 62 13 1

生徒の適性や希望に応じた進路指導が行われてい
る。

33 109 14 1 21 69 9 1

保護者への進路に関する情報提供が行われている。 26 102 29 1 16 65 18 1
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・貴重なご意見をたくさんお寄せいただき、ありがとうございました。今後の、学校経営の参考にさせていただくとともに、
校内各分掌においてもそれぞれの立場で分析と検証を行い、様々な取り組みに活かして参ります。

●学習
・「学習」の分野での特徴的な結果としては、「生徒は熱心に学習に取り組んでいる」に対して「そう思わない」とする回答
が30％に達したことが挙げられます。また、生徒の学習意欲を引き出すためとも言える指導方法・指導内容の工夫の実行につ
いての回答「そう思わない」が12％となるなど、改善の余地をご指摘いただきました。同時に評価いただいている点として、
学習評価の面で95％の方々が適切な評価とご認識いただき、本校の特色である中高連携・高大連携・社会人講師の授業につい
ては92％の方々が「効果的である」とご回答いただきました。本校のこれまでの経過・現方針を推進しつつ、改善点を見つめ
ながら、引き続き生徒に力をつける方策を検討して参ります。
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●家庭との連携

●特別活動・進路

【質問２】

　

 

※ 子どもの成長に向けて、保護者の皆様がご家庭で子どもと しっかりと関わっていただいていることを、アンケート結果から改めて確認させて
　　いただきました。子どもが本校で豊かな時間を過ごし、将来に向けての力をつけていくことは、皆様の切なる願いであると同時に、私ども
　　教職員も同じ気持ちでおります。今後も、皆様との連携を大切にし、毎日の教育活動に取り組んで参ります。

・「家庭との連携」の分野では、「子どもの事で気軽に教員と相談できる」との問いで21％の方々が「そう思わない」と回答
いただいております。家庭との円滑な連携のための方策について検討して参ります。また配布物を用いた連絡の状況について
も25％の方々が不満を感じておられ、家庭への情報提供の面で不十分な点をご指摘いただきました。積極的な情報提供のため
に努力をして参ります。
・「子どもを本校に入学させてよかったと思う」が96％、「子どもは学校生活を楽しんでいる」が91％となりました。またそ
れぞれの問いでの5％・9％のご家庭に向けて、連携を深めるなどしながら学校改善をはかって参りますので、引き続きご家庭
の皆様からのご意見をお待ちしております。

・「特別活動」の分野では、本校のクラブ活動・学校行事への生徒の熱心な取り組みに対して「そう思わない」が20％となり
ました。現在も、クラブ活動の様子等を公式サイトで提供し、熱心に取り組む生徒の姿をご覧いただいておりますが、これを
更に推し進めて参ります。
・「進路」の分野では全体としては評価いただきながらも、教育と進路の連関や情報提供の部分で不十分さをご指摘いただい
ております。今後ともご家庭の皆様からのご意見をお待ちしております。

●生徒指導
・「生徒指導」の分野では、服装・あいさつ・マナーの面での課題をご指摘いただきました。実に32％もの方々がこの点での
本校の指導に物足りなさを感じておられるようです。とくに「あいさつ」は本校の目指す「いきる力」の基本であり、就職指
導・進路指導にも直結する重要事項であることを確認し、指導を推進して参ります。家庭の皆様からのご意見をお待ちしてお
ります。


